

Број: IV-06-947

Датум: 29.11.2019.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ДВАДЕСЕТ ШЕСТУ седницу Комисије за претходна питања за 03.12.2019. године (уторак) са почетком у 09,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 05.11.2019. године;

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Инфективне болести** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Фактори који утичу на исход оперативног лечења цервикалне спондилолитичне мијелопатије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Кардиопротективни ефекти диалил трисулфида на исхемијско-реперфузиону повреду изолованог срца пацова са метаболичким синдромом: улога оксидационог стреса**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Когнитивни поремећаји и метаболички синдром код болести малих крвних судова мозга**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај генских варијанти ензима метаболизма масних киселина код пацијената оболелих од реуматоидног артритиса” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање ефеката дијете обогаћене екстрактом ароније на настанак и развој метаболичког синдрома на анималном моделу” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена анксиозности и депресивности жена са позитивним Папаниколау скрининг тестом пре и после дијагностичких поступака” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Судскомедицинске карактеристике повреда и механизми повређивања смртно страдалих учесника у саобраћајним незгодама” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Квантни ефекти свесне пажње на колапс функције електромагнетног таласа” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање предиктивне вредности фактора ризика за развој компликоване уринарне инфекције након уретероскопске литотрипсије” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.10. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Улога галектина 3 у експерименталном моделу акутног панкреатитиса” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.11. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај галектина-3 у модулацији понашања” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.12. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Повезаност карактерних црта и тенденција ка поремећајима личности са прихватањем естетских интервенција” и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти системске апликације **IL-33** на прогресију мишјег меланома“ и испуњености услова кандидата **Андре Јевтовића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Улога локалне нише епидермалних матичних ћелија у настанку и развоју хроничних венских улкуса“ и испуњености услова кандидата **Оливере Стојадиновић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Примарни билијарни холангитис мишева изазван бактеријом **Novosphingobium aromaticivorans**: улога галектина-3 у активацији инфлазома“ и испуњености услова кандидата **Александра Арсенијевића**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Знања и ставови здравствених радника и опште популације о донирању, чувању и примени индукованих плурипотентних матичних ћелија у биомедицини“ и испуњености услова кандидата **Сање Рашчанин**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синергистички ефекат блокаде **IL-33/ST2** и **PDL/PD1** осовина на прогресију мишјег карцинома дојке“ и испуњености услова кандидата **Марине Јовановић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Хистологија и ембриологија**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Анатомија**.

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија**.

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Анатомија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Боривоја Савића** под називом „**Улога фолне киселине, витамина В12 и генетичке варијације IL28В гена у настанку рекурентног херпетичног кератитиса**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Саше Киковића** под називом „**Значај ултразвучне еластрографије у постављању дијагнозе диферентованих карцинома штитасте жлезде**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дејана Алексића** под називом „**Анализа фактора ризика за настанак непожељних интеракција лекова код пацијената у неуролошкој јединици интензивне неге**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Пауновића** под називом „**Анализа предности и недостатака различитих типова континентних везикостома у деце**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дејана Пилчевића** под називом „**Упоредна анализа ефикасности три различита терапијска протокола за превенцију развоја контрастне нефропатије након ангиографских процедура**“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Светлане Антић** под називом „**Процена оксидационог стреса код болесника који се лече редовном хемодијализом**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Станковић** за израду докторске дисертације под називом „**Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса бакра(II) са S,Отетрадентатним лигандима, дериватима тиосалицилне киселине**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бојана Багија** за израду докторске дисертације под називом „**Тимски приступ у примени антиеметика у превенцији и лечењу постоперативне мучнине и повраћања (помп) код пацијенткиња након царског реза**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Костић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај елиминационе дијете код интолеранције на храну на здравствено стање и спортску способност професионалних спортиста“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Морфологија, фитохемија и систематика биљака** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Биоинформатичка платформа за извршење Federated SPARQL упита над онтолошким базама података и детектовање сличних података утврђењем њихове семантичке повезаности“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Алгологија и микологија**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Симоне Ђуретановић** под називом „Филогенија, филогеографија и конзервација врсте *Astacus astacus* (Decapoda, Astacidae) на подручју Балканског полуострва“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Татјане Јурић** под називом „Испитивање биљних врста *Alchemilla vulgaris* L. и *Satureja hortensis* L.: фитохемијски профил у биолошка активност у *in vitro* и *in vivo* условима“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производне технологије** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет техничких наука у Чачку

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој адаптивног система за електронско учење заснованог на науци о подацима“ и испуњености услова кандидата **мр Бранке Арсовић**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Фактори учења и предвиђање успешности у програмирању применом вештачких неуронских мрежа“ и испуњености услова кандидата **мр Небојше Станковића**.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Карактеризација композита са основом од Al18Si легуре и њихова примена код триболошких елемената са праволинијским наизменичним кретањем**“ и испуњености услова кандидата **Славице Миладиновић**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација**.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Општа економија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Лексичке сливенице у савременом енглеском и српском језику: структурни, садржински и социolingвистички аспекти**“ и испуњености услова кандидата **Горице Томић**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Српска књижевност**.

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Теоријске књижевне дисциплине и општа књижевност**.

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Немачка књижевност и култура**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу грађанскоправну научну област.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Слободана Аничиха** под називом „**Културолошки и теолошки аспекти брака у књижевности**“.

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Матић** под називом „**Фолклорни обрасци у српској књижевности романтизма, авангарде и модернизма**“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Зорице Гајтановић** за израду докторске дисертације под називом „**Развијање елемената математичке писмености у млађим разредима основне школе**“.

Правни факултет у Крагујевцу

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Нововића** за израду докторске дисертације под називом „**Ратна штета причињена од Немачке на територији Краљевине Југославије и обештећење жртава из Србије**“.

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Горана Павловића** за израду докторске дисертације под називом „**Стратегијски значај људског капитала за организационе перформансе у процесима аквизиција**“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звању **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Камерна музика**.

5.1.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звању **доцент** за ужу уметничку област **Хармоника**.

5.1.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звању **доцент** за ужу уметничку област **Клавир (Клавирска музика)**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за примењену и ликовну уметност

5.1.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звању **доцент** за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн**.

III

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Живадин Мицић